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89% OF EMPLOYEES ARE 
AWARE THAT PENSION IS 
THEIR OWN RESPOSIBILITY.

DIGITAL PROFILE - MY PENSION PENSION PLANNER 

IMPORTANT EVENTS OF 2017

PARTICIPANTS

OF EMPLOYEES ARE 
AWARE THAT THE 
PENSION FUND’S 
FINANCIAL SITUATION IS 
SUBJECT TO RISKS.

70%

FUND’S OVERALL 

SATISFACTION 

Since 1 January 2014, NN CDC Pensioenfonds 
administers the pension plan aimed at (former) 
employees and pension beneficiaries of NN 
Group. We like to share the results in the area 
of pension administration and communication. 
We are proud to have set the next steps in 
making pension more personal and relevant 
for you.

Funding ratio
Policy funding ratio

Development funding ratios 2017 – NN CDC Pensioenfonds
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67% OF THE EMPLOYEES
RECOGNISE THE
PENSION BRAND VALUES.

5.292 2.187 141

board decides
indexation for 2016

implemen-
tation new 
governance 
model

supervisory 
committee
ready to start

board establishes 
its renumeration 
policy

new interface 
simplifies pension

start workshop ‘insight 
in your pension’ 

kick-off Pension 
Fund Academy

start three-day pension 
event at NN Group locations

survey mobile 
web-app Pension 
Planner

fund publishes 
annual report 
2016

Uniform Pension 
Overview (UPO) 
online available

Sandra van Eijk appointed
member of pension board

10. January

2. January 12. January

28. February

24. March 31. May

14. June

18. July

26. September 30. October

28. September

start campaign 
Pension Fund 
Academy

5. July18. April

English Pension 
Planner live

24. May

Hugo Baartman, Marc van 
Loo en Ingmar Minderhoud 
appointed members of 
supervisory organ

1. May

fund updates 
recovery 
plan

30. June

7,6

72%

45% 45%

32.4%

5%

37.4%

The fund keeps me well-informed with 
publications that are easy to read.

source: client satisfaction survey, December 2017

start annual pension survey

20. December


